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Our Nature is Light

Welcome to the world of Elesi Luce.
Every product you will find in this book is 
the result of passion, craftsmanship, and an 
unmistakable Made in Italy style, a story of 
Italian family entrepreneurship.
With meticulous attention to detail and a 
commitment to excellence, our team brings 
unparalleled expertise and creativity to 
every lighting collection.
From raw materials to the finished lamp, 
each piece is crafted with artisanal care, 
supported by a digitalized organization and 
a quality management system certified to 
ISO 9001:2015 standards.

Benvenuti nel mondo della luce di Elesi.  
Ogni prodotto che troverete in questo 
book è frutto di passione, maestria e un 
inconfondibile stile Made in Italy, una storia 
di imprenditoria familiare italiana.   
Con un'attenzione meticolosa ai dettagli 
e un impegno verso l'eccellenza, il nostro 
team apporta competenza e creatività 
senza pari in ogni collezione di lampade. 
Una cura artigianale dal materiale grezzo 
alla lampada completa, supportato da una 
organizzazione informatizzata e controllata 
dal sistema certificato di qualità
ISO 9001:2015 
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Ogni finitura è studiata per valorizzare 
il design dell’illuminazione, creando 
armonia tra colore, texture e materiali.
Le proposte, nei toni freddi o nelle 
nuance calde, sono selezionate con 
attenzione per inserirsi nei contesti diversi 
dell’arredamento, dal sofisticato e audace al 
naturale ed essenziale. 

Every finish is designed to enhance 
the lighting design, creating harmony 
between color, texture, and materials.
Our selections, ranging from cool tones 
to warm hues, are carefully chosen to 
complement various interior styles—from 
sophisticated and bold to natural and 
essential.
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La cura artigianale è ancora più preziosa 
quando è capace di sposare le innovazioni 
tecniche e tecnologiche mirate a migliorare 
il comfort visivo e a ridurre l’impatto 
ambientale lungo l’intero ciclo di vita del 
prodotto.  Anticipando la normativa Europea
sull’Eco-design, Elesi da anni progetta 
lampade facilmente smontabili, riparabili 
e riciclabili, oltre che durevoli. Abbiamo 
sviluppato il Led Change System, soluzioni 
per la sostituzione facilitata del led integrato 
che prevedono kit di ricambio ad hoc.

Le lampade progettate con Led Change 
System sono contrassegnate nel catalogo 
con questo  pittogramma.

Lamps designed with the LED Change 
System are marked in the catalog with this 
pictogram.

Artisanal craftsmanship becomes even 
more valuable when combined with 
technical and technological innovations 
aimed at improving visual comfort and 
reducing environmental impact throughout 
the entire product lifecycle. Anticipating the 
European Eco-design regulations, Elesi has 
been designing lamps for years that are easy 
to disassemble, repair, and recycle, as well 
as being long-lasting. We have developed 
the LED Change System, a solution for 
the easy replacement of integrated LEDs, 
o�ering dedicated replacement kits. 

Un aspetto altrettanto importante è il 
benessere psico-fisico che la luce ha sulle 
persone. Elesi ha adottato soluzioni per 
garantire la qualità della luce scegliendo 
LED con un elevato indice CRI (>90). Le 
lampade sono disponibili con luce bianca 
2700K, 3000K o 4000K per consentire 
di scegliere la luce migliore in base 
all’ambiente di utilizzo e alle preferenze 
personali.  

Another equally important aspect is 
the psychophysical well-being that 
light brings to people. Elesi has adopted 
solutions to ensure high-quality lighting by 
selecting LEDs with a high CRI index (>90). 
Our lamps are available in 2700K, 3000K, 
or 4000K white light, allowing users to 
choose the best lighting according to the 
environment and personal preferences.

2700 K

CRI 80 CRI 90

3000 K 4000 K
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Possiamo personalizzare le lampade del 
catalogo con colori specifi ci o con misure 
su richiesta, per questo nella scheda 
tecnica del prodotto potete trovare i due 
pittogrammi che indicano queste opzioni. 

Il nostro u�  cio tecnico può 
disegnare e industrializzare lampade 
completamente custom. Lavoriamo 
da oltre 20 anni nel mondo dell’ho.re.ca 
realizzando l’illuminazione per hotel, 
boutique, residence, apart-hotel a stretto 
contatto con interior designers e project 
manager. Quest’ambito ci consente di 
spaziare nei materiali, nelle lavorazioni, nelle 
fi niture gestendo produzioni molto varie, dal 
pezzo unico a lotti importanti.   

Our technical department can design 
and industrialize fully custom lighting 
solutions. With over 20 years of experience 
in the ho.re.ca. sector, we have created 
lighting for hotels, boutiques, residences, 
and apart-hotels, working closely with 
interior designers and project managers.
This expertise enables us to explore a wide 
range of materials, processes, and fi nishes, 
managing diverse production scales—from 
unique, one-of-a-kind pieces to large-scale 
batches.

We o� er customization options for catalog 
lamps, allowing for specifi c colors or 
custom dimensions. In the product's 
technical sheet, you will fi nd two pictograms 
indicating these options.

Illuminare è rivestire di personalità un ambiente 
per renderlo proprio.
To illuminate means to infuse a space with personality, 
making it truly your own.
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HULA
Designer: Debonademeo 

L'ispirazione deriva dalla forma stessa della 
lampada e dalle sue componenti: un corpo 
centrale, fulcro di luce e di energia, intorno 
al quale si dispone una serie di anelli di 
varie dimensioni che sembrano sospese 
nello spazio. L'e�etto d'insieme, al tempo 
stesso scenografico e dinamico, ricorda 
la coreografia del Bauhaus e le danze 
rotatorie polinesiane. Una celebrazione 
del movimento, inteso come rapporto tra 
lo spazio e le geometrie euclidee nel loro 
dialogo basato su riflessi e giochi luminosi.

The inspiration comes from the very shape 
of the lamp and its components: a central 
body, a focal point of light and energy, 
around which a series of rings of various 
sizes appear to float in space. The overall 
effect, both scenographic and dynamic, 
recalls the choreography of the Bauhaus 
and the rotational Polynesian dances.
A celebration of movement, understood 
as the relationship between space and 
Euclidean geometries, engaging in a 
dialogue of reflections and luminous plays.

HULA
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HULA
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HULA

OR

RA

CH

Le finiture celebrano la materia e la luce. 
Il Rame intenso avvolge con il suo calore, 
l’Oro Caramel dona pregio senza tempo, 
lo Champagne aggiunge una raffinata 
modernità, mentre il Nero esalta il design. 

The finishes celebrate material and light. 
The deep Copper envelops with its warmth, 
Caramel Gold adds timeless prestige, 
Champagne brings refined modernity, 
while Black enhances the design.
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HULA

06101

17 + 3 W
2200 + 400 Lumen
CRI 90

HULA

06102

27 + 3 W
3600 + 400 Lumen
CRI 90

Structure

CH NR OR RA

Dimmer Led Light Variable 1 IP

D (Dimmer) H 2700 K X X (IP20)

W 3000 K

N 4000 K

Glass

ST

Art 06102 CH
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HULA
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HULA

06103

17 W
2200 Lumen
CRI 90

HULA

06104

27 W
3600 Lumen
CRI 90

HULA

06105

17 + 3 W
2200 + 400 Lumen
CRI 90

HULA

06106

27 + 3 W
3600 + 400 Lumen
CRI 90

Structure

CH NR OR RA

Dimmer Led Light Variable 1 IP

D (Dimmer) H 2700 K X X (IP20)

W 3000 K

N 4000 K

Glass

ST

HULA

CH

OR

RA

NR
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ALBA
Designer: Roberto De Santi

Alba rappresenta l’intimo legame tra luce e 
forma. La figura di appartenenza, il cerchio, 
non si conclude nella forma tangibile ma 
si dilata nello spazio. L’e�etto creato dalla 
lampada richiama il valore ancestrale della 
luce nel suo apparire. Una forma sospesa e 
leggera che si esalta con la luce. 

Alba represents the intimate link between 
light and form. The design is based on a 
circle, an incomplete figure stretching 
into space. The effect created recalls 
the ancestral values of light as it appears 
at dawn. A suspended lightweight form 
enhanced by light.

ADI, l’Osservatorio Permanente per il 
Design, ha selezionato Alba per il catalogo 
ADI Design Index 2022, una selezione dei 
migliori progetti di design italiano 2022.
Alba ha partecipato al concorso 
Compasso d’Oro 2024.

The ADI Permanent Design Observatory 
selected Alba for the catalogue ADI Design 
Index 2022, a selection of the best Italian 
design project 2022.
Alba participated in the Compasso d’Oro 
2024 contest.

ALBA
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ALBA
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ALBA

Per esaltare il colore naturale della luce, la 
parte interna della lampada è sempre color 
bianco.

To enhance the natural colour of the light, 
the inner part of the lamp is always white.

Art 05002 BB
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ALBA
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ALBA

05001

12 up - 23 down W
1550 up-2750 down Lumen
CRI 95

On request: Dali - 0/10V -
Push

ALBA

05002

18 up-34 down W
2350 up-4100 down Lumen
CRI 95

On request: Dali - 0/10V -
Push

ALBA

05003

4 up-7,5 down W
550 up-900 down Lumen
CRI 95

Structure

BB LA NR OL

Dimmer Led Light Variable 1 IP

D (Dimmer) H 2700 K U (UGR19) X (IP20)

W 3000 K

N 4000 K

Diffuser

BB

Art 05003 BB

ALBA



40 > 41

TEMPO
Designer: Roberto De Santi

La lampada si sviluppa attraverso una 
struttura geometrica dinamica, dove un 
profilo rettangolare si dispone in due 
direzioni: una verticale inclinata e l’altra 
perpendicolare. Questi due segmenti 
contengono la luce, ognuno con un 
carattere diverso: uno diffonde luce con 
leggerezza, l'altro con maggiore intensità 
e movimento. La rotazione del braccio 
e l'inclinazione del supporto portante 
generano una figura luminosa che cambia 
continuamente in base all’angolo di 
osservazione.

The lamp develops through a dynamic 
geometric structure, a rectangular profile 
is arranged in two directions: one inclined 
vertically and the other perpendicular. 
These two segments contain the light, each 
with a different character: one diffuses 
light with lightness, the other with greater 
intensity and movement. The rotation of the 
arm and the inclination of the supporting 
structure generate a luminous figure that 
continuously changes depending on the 
angle of observation.

TEMPO
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TEMPO

Art 06001 LB
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TEMPO

Art 06001 NA
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TEMPO

Le finiture NA e BA sono eseguite 
con processo di anodizzazione con 
pigmentazione dell’alluminio. Un 
trattamento esclusivo che valorizza il 
design della lampada.

The NA and BA finishes are achieved 
through an aluminum anodization process 
with pigmentation, an exclusive treatment 
that enhances the lamp's design.

Art 06002 NAArt 06004 NA
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TEMPO

06001

26 + backlight 22 W
3500+backlight 2900
Lumen
CRI 90

TEMPO

06002

26 + backlight 7,5 W
3500 + backlight 970 Lumen
CRI 90

TEMPO

06003

22 + backlight 14 W
2990+backlight 1900 Lumen
CRI 90

TEMPO

06004

14,5 + backlight 5 W
1970 + backlight 680 Lumen
CRI 90

Structure

BA BB LB NA

Dimmer Led Light Variable 1 IP

T (Touch) H 2700 K X X (IP20)

W 3000 K

N 4000 K

Variable 2

X

Art 06003 BB
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IMPERFETTO
Designer: Simone Bellicini 

Imperfetto nasce dallo studio di inclinazioni 
simmetriche e asimmetriche che, nel 
movimento, cercano e raggiungono 
l’equilibrio perfetto. Un incontro di solidi 
diversi, che creano una propria armonia di 
forme. Diversa da ogni prospettiva, lascia 
cogliere un nuovo dettaglio di sé da ogni 
punto la si osservi. 

Imperfetto is the result of the research 
on both symmetrical and asymmetrical 
inclinations that look for and achieve the 
perfect balance. A match of various solids 
creating their own harmony of shapes. 
Di�erent from each perspective, it unveils 
a new own detail from each possible 
viewpoint. 

IMPERFETTO
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IMPERFETTO
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Art 05202 LB
Version E27 Art 05232 LB

IMPERFETTO

Art 05202 VE
Version E27 Art 05232 VE
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Art 05201 RF
Version E14 Art 05231 RF

Art 05202 BC
Version E27 Art 05232 BC

Art 05201 BC
Version E14 Art 05231 BC

IMPERFETTO

Lampada h. 38 e h. 49 cm in 7 diverse 
finiture, a led integrati o con lampadina. 
Struttura in metallo, diffusore acrilico. 

Lamp available in h. 38 cm and h. 49 
cm, in seven different finishes, featuring 
integrated LED or bulb option. Metal 
structure and acrylic diffuser.
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Art 05201 AN
Version E14 Art 05231 AN

Art 05202 ON
Version E27 Art 05232 ON

IMPERFETTO
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IMPERFETTO

05231

E14 2x6 W

Lampadina non inclusa
Bulb not included

IMPERFETTO

05232

E27 2x13 W

Lampadina non inclusa
Bulb not included

Structure

AN BC LB NR ON RF VE

Dimmer Led Light Variable 1 IP

X (No Dimmer) X X X (IP20)

Variable 2

XX

1

IMPERFETTO

05201

18 W
2300 Lumen
CRI 90

IMPERFETTO

05202

18 W
2300 Lumen
CRI 90

Structure

AN BC NR LB ON RF VE

Dimmer Led Light Variable 1 IP

T (Touch) H 2700 K X X (IP20)

W 3000 K

N 4000 K

Diffuser

XX

IMPERFETTO
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BIANCA
Designer: Simone Bellicini 

Il motivo principale è il cerchio, piatto o con 
volume che diventa una sfera appiattita. 
Un gioco di contrasti che scaturisce dalla 
prospettiva e dal colore. La vista laterale 
mette in risalto il contrasto di volumi tra il 
metallo e il vetro, mentre la vista frontale 
esalta le finiture.

The main subject is the circle, either flat 
or with volume that becomes a flattened 
sphere. A play of contrasts springing from 
the perspective and the colour. The side 
view highlights the contrasting volumes 
between metal and glass, the frontal view 
highlights the finishes instead.

BIANCA
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BIANCA
Bianca può essere applique o plafoniera, 
singola o in gruppo.

Bianca is available as wall lamp or ceiling 
one, single or a group.

Art 05601 OL Art 05602 OL Art 05603 OL
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BIANCA

2 Art 05602 OL + Art 05610 NR
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BIANCA
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BIANCA

Di�usore in vetro so®ato bianco latte 
lucido, prodotto secondo la lavorazione 
tradizionale artistica del vetro so®ato. 

The di�user is made of glossy milky white 
blown glass, crafted using traditional 
artistic glassblowing techniques.

Art 05601 RF + Art 05602 LA + Art 05601 NR
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BIANCA

2 Art 05602 RF + 2 Art 05610 LA + Art 05603 VE
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BIANCABIANCA

Art 05604 VE Art 05604 LB
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BIANCA

05604

6 W
850 Lumen
CRI 90

Structure

BB LA LB NR OL RF VE

Dimmer Led Light Variable 1 IP

T (Touch) H 2700 K X X (IP20)

W 3000 K

N 4000 K

Glass

BB

1

BIANCA

05601

7 W
1000 Lumen
CRI 90

BIANCA

05602

12 W
1700 Lumen
CRI 90

BIANCA

05603

14,5 W
2000 Lumen
CRI 90

BIANCA

05610

Rosone - Ceiling/Wall box

Structure

BB LA LB NR OL RF VE

Dimmer Led Light Variable 1 IP

D (Dimmer) H 2700 K X X (IP20)

W 3000 K

N 4000 K

Glass

BB

BIANCA
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BOMA
Designer: Simone Bellicini 

Ispirata all’elemento della barca a vela, la 
lampada Boma è un veliero che naviga nello 
spazio illuminando ogni angolo con la sua 
luce morbida e avvolgente. Ogni pezzo 
riflette un’armoniosa fusione tra forme e 
materiali di alta qualità. L’alluminio si unisce 
al vetro soffiato con stile contemporaneo.

Inspired by the sailboat element, the Boma 
lamp is a sailing vessel navigating through 
space, illuminating every corner with its 
sotf and enveloping light. Each piece 
reflects a harmonious fusion of high-quality 
forms and materials. Aluminum merges 
with milk-white blown glass in a refined and 
contemporary style.

BOMA
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Art 05702 OL
Version G9 Art 05732 OL

Art 05704 OL
Version G9 Art 05734 OL
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Dimmerazione con touch control sulle 
sospensioni e piantana. 

Dimming via touch control on the pendant 
and floor lamp versions.

BOMA
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BOMA

Art 05706 RF
Version G9 Art 05736 RF
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Art 05702 NR
Version G9 Art 05732 NR

Art 05701 RF
Version G9 Art 05731 RF

Diffusore in vetro soffiato bianco latte 
lucido, prodotto secondo la lavorazione 
tradizionale artistica del vetro soffiato. 

The di�user is made of glossy milky white 
blown glass, crafted using traditional 
artistic glassblowing techniques.

BOMA
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Art 05703 NR
Version G9 Art 05733 NR

BOMA
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BOMA

05701

7 W
1000 Lumen
CRI 90

BOMA

05702

12 W
1700 Lumen
CRI 90

Structure

LA NR OL RF

Dimmer Led Light Variable 1 IP

D (Dimmer) H 2700 K X X (IP20)

W 3000 K

N 4000 K

Glass

BB

1

BOMA

05703

24 W
3400 Lumen
CRI 90

BOMA

05704

36 W
5100 Lumen
CRI 90

BOMA

05706

48 W
6800 Lumen
CRI 90

BOMA

05707

24 W
3400 Lumen
CRI 90

Structure

LA NR OL RF

Dimmer Led Light Variable 1 IP

T (Touch) H 2700 K X X (IP20)

W 3000 K

N 4000 K

Glass

BB

BOMA
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BOMA

Art 05701 RF LA NR OL
Version G9 Art 05731 RF LA NR OL

1

BOMA

05733 Suspension G9 3 x max 10 W

Suspension G9 4 x max 10 W

Suspension G9 6 x max 10 W

Wall Lamp G9 1 x max 10 W

Wall Lamp G9 2 x max 10 W

05734

05736

05731

05732

BOMA

Structure

LA NR OL RF

Dimmer Led Light Lens IP

X = n/a X = n/a X = n/a X = IP20

Diffuser

BB

1

BOMA Bulb Version

Lampadina non inclusa
Bulb not included

Lampadina non inclusa
Bulb not included

Lampadina non inclusa
Bulb not included

Lampadina non inclusa
Bulb not included

Lampadina non inclusa
Bulb not included
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MEDUSA

MEDUSA
Designer: Debonademeo

La silhouette eterea delle meduse viene 
evocata da una combinazione di sfere di 
metallo e cilindri in vetro canneté. Nasce 
così Medusa, una collezione essenziale ma 
poetica, che prende ispirazione dal mondo 
subaqueo. Il vetro rigato, liscio esternamente 
e satinato internamente, di�onde in modo 
omogeneo la luce nell’ambiente.

The ethereal silhouette of jellyfish is 
evoked by a combination of metal spheres 
and canneté glass cylinders. Medusa, an 
essential but poetic collection, which takes 
inspiration from the underwater world. The 
ribbed glass, smooth on the outside and 
satin-finished on the inside, di�uses the light 
in the surrounding space.
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MEDUSA

Art 05406 OL
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MEDUSA

05402

7 W
1000 Lumen
CRI 90

MEDUSA

05405

7 W
1000 Lumen
CRI 90

MEDUSA

05406

3x6 W
3x850 Lumen
CRI 90

On Request: Dali - 0/10 Volt -
Push

Structure

LA NR OL RF

Dimmer Led Light Variable 1 IP

D (Dimmer) H 2700 K X X (IP20)

W 3000 K

N 4000 K

Glass

ST

Art 05402 RF

MEDUSA
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MINIGAIA
Designer: Alessandro Todesco

Forma semplice arricchita dal gioco di 
pieni e di vuoti, MiniGaia dona all’ambiente 
piacevoli effetti luminosi che creano una 
atmosfera dinamica.
Un gioco di luce che suscita emozioni 
e sensazioni armoniche. Leggera e 
resistente, il suo corpo è in alluminio.
La luce viene plasmata attraverso i tagli 
laser 3D esaltandone la forma.

A simple shape enhanced by the 
interplaybetween solids and voids, MiniGaia 
createsinteresting lighting effects and a 
dynamic atmosphere.
A play of light that evokes a harmony of 
emotions and sensations. Lightweight and 
strong, with aluminium body. 
The light is shaped by the 3D laser cuts, 
enhancing its form.

MINIGAIA
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2 x Art 21036 BM + 6 x Art 21002 BM + 8 x Art 21001 OL
Black cable

MINIGAIA
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Art 21033 NR + Art 21002NR
Black cable

Art 21031 BB + Art 21001 LB
White cable

Art 21032 BB + Art 21001 LB
White cable

MINIGAIA
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Art 21035 BB + 5 x Art 21002 BB
White cable

Art 21034 NR + 3 x Art 21001 RF
Black cable

MINIGAIA
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MINI GAIA

21001

3 W
400 Lumen
CRI 90

MINI GAIA

21002

3 W
400 Lumen
CRI 90

Structure

BB BM LB NR OL RF

Dimmer Led Light Variable 1 IP

X (No Dimmer) H 2700 K X X (IP20)

W 3000 K

N 4000 K

Cable

BB NR

1

MINI GAIA

21031

3 W

No Dimmer

MINI GAIA

21032

3 W

No Dimmer

MINI GAIA

21033

3 W

No Dimmer

Structure

BB BM NR

Dimmer Led Light Variable 1 IP

X (No Dimmer) X X X (IP20)

Variable 2

XX
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MINI GAIA

21034

9 W

For 3 Suspensions Mini Gaia

MINI GAIA

21035

15 W

For 5 Suspensions Mini Gaia

MINI GAIA

21036

21 W

For 7 Suspensions Mini Gaia

Structure

BB BM NR

Dimmer Led Light Variable 1 IP

D (Dimmer) X X X (IP20)

Variable 2

XX

MINIGAIA

NR

OL

BM

RF

BB

LB

MINIGAIA
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Crea la composizione di luce più adatta 
al tuo ambiente e al tuo stile. Sono a 
disposizione strutture a soffitto che si 
combinano con pendenti di diverse forme e 
dimensioni per poter soddisfare esigenze 
puntuali e uniche. Ciascun elemento 
richiama una collezione del catalogo, 
mantenendo la propria personalità.

You can create the most suitable light 
composition to your environment and 
style. The ceiling structures are available 
and they match with hanging models 
characterized by different shapes and 
sizes, in order to fulfill ad hoc and unique 
needs. Each element recalls a collection in 
the catalogue, keeping its own personality.

COMPOSIZIONI
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COMPOSIZIONI

Art 20003 NR + 3 x Art 20015 NR + 3 x Art 20015 RF Art 20002 NR + 2 x Art 20015 NR + 1 x Art 20015 RF



ELESI 121120 <Art 2003 NR + 8 x Art 20011 ONArt 20002 BB + 3 x Art 20013 BB

COMPOSIZIONI
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COMPOSIZIONI
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Art 20013 Art 20015

Max 6

Max 4

Max 8

Max 6

Max 4

Max 8

LA

NR

OL

RF

Structure

BB

BM

NR

Structure

Art 20001

Art 20002

Art 20003

Art 20006

Art 20011 Art 20012

Max 6

Max 4

Max 8

Max 6

Max 4

Max 8

AN

NR

ON

Structure

AN

ON

Structure

BB

NR

BB

NR

BB

NR

BB

NR

COMPOSIZIONI
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20011

6 W
850 Lumen
CRI 90

Light source

20012

6 W
850 Lumen
CRI 90

Light source

20013

6 W
850 Lumen
CRI 90

Light source

20015

6 W
850 Lumen
CRI 90

Light source

Structure

XX

Dimmer Led Light Variable 1 IP

D (Dimmer) H 2700 K X

W 3000 K

N 4000 K

Diffuser

XX

AN

BB

LA

AN

NR

BM

NR

ON

ON

NR

OL

RF

Structure

Structure

Structure

Structure

1

COMPOSIZIONI

20001

Max 60 W

Rosone con alimentatore -
Ceiling box with power
supply

COMPOSIZIONI

20002

Max 25 W

Rosone con alimentatore -
Ceiling box with power
supply

COMPOSIZIONI

20003

Max 60 W

Rosone con alimentatore -
Ceiling box with power
supply

COMPOSIZIONI

20006

Max 6 W

Rosone incasso con
alimentatore on/off -
Recessed ceiling box with
power supply on/off

Structure

BB NR

Dimmer Led Light Variable 1 IP

D (Dimmer) X X X (IP20)

X (No Dimmer)

Variable 2

XX

COMPOSIZIONI
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ICONIC
Designer: Simone Bellicini 

Un incontro di forme essenziali. Un cilindro, 
un cono e una sfera si fondono per creare 
un elemento di design ra®nato e iconico. 
La sorgente luminosa diventa un elemento 
modulare che consente la realizzazione di 
soluzioni personalizzate.

A meeting of essential shapes. A cylinder, a 
cone, and a sphere merge to create a refined 
and iconic design element. The light source 
becomes a modular component, enabling 
the creation of customized solutions.

ICONIC

VSLA 2021 Miglior lampada decorativa di 
design  “Un ripensamento della forma clas-
sica della sospensione multibraccio, riletta 
con linguaggio e materiali contemporanei di 
qualità, con reminiscenze del design degli 
anni Cinquanta.”

VSLA 2021 Best Decorative Design Lamp
"A reinterpretation of the classic multi-arm 
suspension, reimagined with high-quality 
contemporary materials and language, with 
echoes of 1950s design."



ELESI 131130 <Art 04708 ON



ELESI 133132 <Art 04705 BBArt 04707 AN

ICONIC



ELESI 135134 <Art 04706 AN

ICONIC



ELESI 137136 <Art 04706 ON

ICONIC

Configurabile
Iconic è stato pensato come elemento 
basilare che può essere inserito in molteplici 
soluzioni illuminotecniche.
Oltre alle proposte presenti, si possono
creare combinazioni su misura per
disegnare il proprio ambiente Iconic.

Configurable
Iconic was conceived as a basic element 
that can be inserted in multiple lighting 
solutions. In addition to
the proposals in this catalog, you can create 
tailor-made combinations to design your 
own Iconic space.

Per una soluzione personalizzata contatta il 
nostro u®cio tecnico.

For a customized solution please contact 
our technical department.



ELESI 139138 <

ICONIC

Lens code X Lens code 9

Art 04701 AN



ELESI 141140 <

ICONIC

Art 04702 ON

La sorgente luminosa è munita di snodo che 
ne consente la rotazione e l’inclinazione.  

The light source is equipped with a joint that 
allows for rotation and tilting.

Art 04702 BB



ELESI 143142 <

ICONIC

Art 04704 ON

ICONIC

Art 04703 NR
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ICONIC

04705

3x6 W
3x850 Lumen
CRI 90

On request: Dali - 0/10V -
Push

ICONIC

04706

5x6 W
5x850 Lumen
CRI 90

On request: Dali - 0/10V -
Push

ICONIC

04707

6x6 W + 1x3 W
6x850 + 1x400 Lumen
CRI 90

On request: Dali - 0/10V -
Push

ICONIC

04708

8x6 W + 1x3 W
8x850 + 1x400 Lumen
CRI 90

On request: Dali - 0/10V -
Push

Structure

AN BB NR ON

Dimmer Led Light Variable 1 IP

D (Dimmer) H 2700 K X X (IP20)

W 3000 K 9 (90°)

N 4000 K

Variable 2

XX

1

ICONIC

04701

7 W
1000 Lumen
CRI 90

ICONIC

04702

7 W
1000 Lumen
CRI 90

ICONIC

04703

6 W
850 Lumen
CRI 90

ICONIC

04704

2x6 W
2x850 Lumen
CRI 90

Structure

AN BB NR ON

Dimmer Led Light Variable 1 IP

D (Dimmer) H 2700 K X X (IP20)

W 3000 K 9 (90°)

N 4000 K

Variable 2

XX

ICONIC



ELESI 147146 <146 > 147

NARCISO
Designer: Elesi Creative Lab 

Narciso è una collezione che esprime l’idea 
di luce come punto di riferimento nello 
spazio. Le forme, semplici e sovrapposte, 
guidano e definiscono la di�usione della 
luce. Oggetto dall’elegante forza espressiva. 
Narciso attrae lo sguardo. Quando si 
accende, la parte inferiore del di�usore 
conico riflette la sua stessa luce, mettendo 
in risalto la sua forma e la sua finitura.

Narciso is meant to be a collection 
expressing the idea of light as a landmark 
in the space. The overlapped and plain 
shapes lead and define the light di�usion. 
It is an object characterized by an elegant 
expressive impact. Narciso catches the 
eye. When it is turned on, the bottom part 
of the conical di�user reflects its own light, 
emphasising its shape and its finish.

NARCISO



ELESI 149148 <Art 05302 AN

NARCISO

Art 05302 ON Art 05301 ON



ELESI 151150 <Art 05303 ANArt 05302 AN



ELESI 153152 <Art 05304 ANArt 05304 ON

NARCISO



ELESI 155154 <Art 05306 ANArt 05305 ON Art 05306 ON

NARCISO



ELESI 157156 <Art 05307 ONArt 05307 AN

NARCISO

L’intensità luminosa si può variare tramite il 
touch dimmer posto nel asta della lampada. 

The light intensity can be varied via the tou-
ch dimmer located on the lamp stem.



ELESI 159158 < 1

NARCISO

05305

6 W
850 Lumen
CRI 90

NARCISO

05306

12 W
1700 Lumen
CRI 90

NARCISO

05307

12 W
1700 Lumen
CRI 90

Structure

AN ON

Dimmer Led Light Variable 1 IP

T (Touch) H 2700 K X X (IP20)

W 3000 K

N 4000 K

Variable 2

XX

1

NARCISO

05301

7 W
1000 Lumen
CRI 90

NARCISO

05302

12 W
1700 Lumen
CRI 90

NARCISO

05303

3x6 W
3x850 Lumen
CRI 90

NARCISO

05304

7 W
1000 Lumen
CRI 90

Structure

AN ON

Dimmer Led Light Variable 1 IP

D (Dimmer) H 2700 K X X (IP20)

W 3000 K

N 4000 K

Variable 2

XX

NARCISO



ELESI 161160 <160 > 161

GAIA
Designer: Alessandro Todesco

Forma semplice arricchita dal gioco di pieni 
e di vuoti, Gaia dona all’ambiente piacevoli 
e�etti luminosi che creano una atmosfera 
dinamica. Un gioco di luce che suscita 
emozioni e sensazioni armoniche. Leggera 
e resistente, il suo corpo è in alluminio. La 
luce viene plasmata attraverso i tagli laser 
3D esaltandone la forma.

A simple shape enhanced by the 
interplaybetween solids and voids, Gaia 
createsinteresting lighting e�ects and 
a dynamic atmosphere. A play of light 
that evokes a harmony of emotions and 
sensations. Lightweight and strong, with 
aluminium body. The light is shaped by the 
3D laser cuts, enhancing its form.

GAIA



ELESI 163162 <
Art 04401 NR
Version GU10 Art 04431 NR

GAIA

Art 04401 BM
Version GU10 Art 04431 BM



ELESI 165164 <

GAIA

Art 04406 BM 



ELESI 167166 <
Art 04409 BB
Version GU10 Art 04439 BBArt 04406 NR

GAIA
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GAIA

04401

12 W
1650 Lumen
CRI 90

GAIA

04406

2 x 12 W
2 x 1650 Lumen
CRI 90

GAIA

04409

6 W
825 Lumen
CRI 90

Structure

BB BM NR

Dimmer Led Light Variable 1 IP

D (Dimmer) H 2700 K X X (IP20)

W 3000 K

N 4000 K

Variable 2

XX

GAIA

BM
Bronzo Mocha. Una fi nitura dalla profondità 
calda, avvolgente come l’aroma del ca� è 
moka. 

Bronze Mocha. A fi nish with a warm depth, 
as enveloping as the aroma of mocha co� ee.

NR
Nero. Fascino intramontabile, il colore nero 
esalta le forme e i volumi creando contrasti 
decisi. 

Black: Timeless charm, the color black 
enhances shapes and volumes, creating 
bold contrasts.

BB
Bianco opaco. Raffinato e versatile, dona 
luminosità e leggerezza.

Matte White. Refined and versatile, it brings 
brightness and lightness.



ELESI 171170 <

GAIA

Art 04503 NR
Version E14 Art 04533 NR

Art 04502 BM
Version E14 Art 04532 BM



ELESI 173172 <
Art 04506 BM
Version E14 Art 04536 BM

GAIA

Art 04507BM
Version G9 Art 04537 BM
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GAIA

04504

24 W
3500 Lumen
CRI 90

On request: Dali - 0/10V -
Push

GAIA

04505

42 W
6100 Lumen
CRI 90

On request: Dali - 0/10V -
Push

GAIA

04506

59 W
8800 Lumen
CRI 90

On request: Dali - 0/10V -
Push

GAIA

04507

17,2 W
2450 Lumen
CRI 90

Structure

BB BM NR

Dimmer Led Light Variable 1 IP

D (Dimmer) H 2700 K X X (IP20)

W 3000 K

N 4000 K

Variable 2

XX

1

GAIA

04502

42 W
6100 Lumen
CRI 90

On request: Dali - 0/10V -
Push

GAIA

04503

59 W
8800 Lumen
CRI 90

On request: Dali - 0/10V -
Push

Structure

BB BM NR

Dimmer Led Light Variable 1 IP

D (Dimmer) H 2700 K X X (IP20)

W 3000 K

N 4000 K

Variable 2

XX

GAIA
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GAIA

04534

G9 5x5 W

Lampadina non inclusa
Bulb not included

GAIA

04535

E14 6x5 W

Lampadina non inclusa
Bulb not included

GAIA

04536

E14 8x5 W

Lampadina non inclusa
Bulb not included

GAIA

04537

G9 4x5 W

Structure

BB BM NR

Dimmer Led Light Variable 1 IP

X (No Dimmer) X X X (IP20)

Variable 2

XX

1

GAIA

04431

GU10 1x7 W

Lampadina non inclusa
Bulb not included

GAIA

04439

GU10 1x7 W

Lampadina non inclusa
Bulb not included

GAIA

04532

E14 6x5 W

Lampadina non inclusa 
Bulb not included

GAIA

04533

E14 8x5 W

Lampadina non inclusa
Bulb not included

Structure

BB BM NR

Dimmer Led Light Variable 1 IP

X (No Dimmer) X X X (IP20)

Variable 2

XX

GAIA
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VOLTA
Designer: Maurizio Betteto 

Volta esplora il dialogo tra due forme 
archetipiche: il cerchio e il quadrato. Il 
cerchio, simbolo di armonia, movimento 
e infi nito, si inserisce perfettamente nel 
quadrato, che rappresenta stabilità, 
equilibrio e razionalità. L’unione di queste due 
geometrie non è solo estetica, ma esprime 
un concetto profondo: la fusione tra rigore e 
fl uidità, tra ordine e leggerezza.

The circle, a symbol of harmony, movement, 
and infi nity, seamlessly integrates into the 
square, which represents stability, balance, 
and rationality. The union of these two 
geometries is not merely aesthetic but 
conveys a deeper concept: the fusion of 
precision and fl uidity, of order and lightness.

VOLTA



ELESI 181180 <Art 05803 BM FOArt 05802 BB FO

VOLTA

Lampada a luce indiretta,
diffusore in vetro cannettato.

Indirect light lamp
with a ribbed glass diffuser.



ELESI 183182 <Art 05804 BM FOArt 05804 NR BB

VOLTA

La superficie riflettente può essere in 
finitura foglia oro, foglia argento o bianca. 

The reflective surface is available in gold 
leaf, silver leaf, or white finish.



ELESI 185184 < 1

VOLTA

05805

22 W
3100 Lumen
CRI 90

Structure

BB BM NR

Dimmer Led Light Variable 1 IP

D (Dimmer) H 2700 K X X (IP20)

W 3000 K

N 4000 K

Diffuser

BB FA FO

Art 05805 NR FO
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VOLTA

05801

7 W
1000 Lumen
CRI 90

VOLTA

05802

12 W
1700 Lumen
CRI 90

VOLTA

05803

18 W
2550 Lumen
CRI 90

VOLTA

05804

24 W
3400 Lumen
CRI 90

Structure

BB BM NR

Dimmer Led Light Variable 1 IP

D (Dimmer) H 2700 K X X (IP20)

W 3000 K

N 4000 K

Diffuser

BB FA FO

Art 05801 



ELESI 189188 <188 > 189

PUNTO
Designer: Elesi Creative Lab

La luce indiretta esalta le pareti e la 
profondità dello spazio, il design semplice 
celebra l’essenza della luce. L’applique 
può ruotare la sorgente luminosa, creando 
diversi scenari di luce e dando un immagine 
di sé sempre diversa.  

Indirect light enhances the walls and the 
depth of the space, the simple design 
celebrates the essence of light. The wall 
lamp can rotate the light source, creating 
different light scenarios and giving an 
image of itself always different.

PUNTO



ELESI 191190 <Art 05901 OR BM CH BB NR

PUNTO



ELESI 193192 <

PUNTO

Art 05905 BM Art 05902 BM Art 05903 BM

Le lampade a soffitto sono disponibili in 3 
misure: diam. 30, 43 e 60 cm.

The ceiling lamps are available in 3 sizes: 
diam. 30, 43 and 60 cm.

Art 05905 OR



ELESI 195194 <Art 05904 NR Art 05905 CH

PUNTO

Art 05905 BB Art 05906 BB Art 05903 BB Art 05904 BB

Le plafoniere da 43 e 60 possono avere il 
supporto di 2 diverse altezze. 

The 43 and 60 ceiling lamps can have the 
support of 2 different heights.



ELESI 197196 <

OR

BM

CH

PUNTO

Art 05907 OR



ELESI 199198 <1

PUNTO

05901

20 W
2800 Lumen
CRI 90

PUNTO

05902

36 W
5100 Lumen
CRI 90

PUNTO

05903

48 W
6800 Lumen
CRI 90

PUNTO

05904

48 W
6800 Lumen
CRI 90

Structure

BB BM CH NR OR

Dimmer Led Light Variable 1 IP

D (Dimmer) H 2700 K X X (IP20)

W 3000 K

N 4000 K

Variable 2

XX

PUNTO

1

PUNTO

05905

60 W
8500 Lumen
CRI 90

PUNTO

05906

60 W
8500 Lumen
CRI 90

PUNTO

05907

36 + 6 W
5100 + 850 Lumen
CRI 90

Structure

BB BM CH NR OR

Dimmer Led Light Variable 1 IP

D (Dimmer) H 2700 K X X (IP20)

W 3000 K

N 4000 K

Variable 2

XX



ELESI 201200 <200 > 201

PLETTRO
Designer: Elesi Creative Lab 

Una forma arrotondata ed equilibrata, si 
inserisce armoniosamente dell’ambiente.
La luce si riflette sul vetro satinato, 
illuminando l’ambiente in modo omogeneo 
e avvolgente. Una linea minimale, con la sua 
luce di�usa esalta i so®tti e la profondità 
dello spazio.

A rounded and well-balanced shape 
fitting harmoniously into the surrounding 
environment. The light reflects on the satin 
glass, lighting the room homogeneously
and an embracing way. A minimal line 
enhancing ceilings and the depth of the 
spaces through its diffuse light.

PLETTRO



ELESI 203202 <Art 05501 BC Art 05502 BC



ELESI 205204 <Art 05505 BB

PLETTRO

Art 05502 OL



ELESI 207206 <

PLETTRO

Art 05503

BC BB

LA BB

OL BB

Art 05504 NR



ELESI 209208 <

PLETTRO

1

PLETTRO

05501

18 W
2550 Lumen
CRI 90

PLETTRO

05502

40 W
5900 Lumen
CRI 90

PLETTRO

05503

18 W
2550 Lumen
CRI 90

PLETTRO

05504

40 W
5900 Lumen
CRI 90

Structure

BB BC LA NR OL

Dimmer Led Light Variable 1 IP

D (Dimmer) H 2700 K X X (IP20)

W 3000 K

N 4000 K

Variable 2

BB

1

PLETTRO

05505

12 W
1700 Lumen
CRI 90

Structure

BB BC LA NR OL

Dimmer Led Light Variable 1 IP

D (Dimmer) H 2700 K X X (IP20)

W 3000 K

N 4000 K

Variable 2

XX



ELESI 211210 <210 > 211

LIKE Q
Designer: Maurizio Betteto 

Le diverse combinazioni di colore tra 
l’elemento in metallo e il vetro conferiscono 
a Like Q una grande capacità di adattarsi 
ai diversi stili di arredamento. Il di�usore 
in vetro riflette la luce in modo morbido e 
avvolgente. 

The di�erent color combinations between 
the metal element and the glass give 
LikeQ great scope for adapting to di�erent 
furnishing styles. The glass reflector
creates a soft and su�used ambience. 

LIKE Q



ELESI 213212 <Art 04601 AS BB



ELESI 215214 <Art 04602 OS BB  Art 04601 OS BB

LIKE Q

L’applique, in 2 dimensioni, è dotato di 
snodo che consente la rotazione a 350° e 
l’inclinazione della sorgente luminosa.

The wall lamp, available in two sizes, 
features a joint that allows for 350° rotation 
and tilting of the light source.

Art 04602 NR OF



ELESI 217216 <Art 04604 AS BB Art 04604 AS BB

LIKE Q



ELESI 219218 <Art 04608 OS BB Art 04608 OS BB

LIKE Q



ELESI 221220 <Art 04602 BB FO 1

LIKE Q

04601

16,5 W
2300 Lumen
CRI 90

LIKE Q

04602

25 W
3650 Lumen
CRI 90

LIKE Q

04604

25 W
3650 Lumen
CRI 90

LIKE Q

04608

50 W
7300 Lumen
CRI 90

Structure

AS BB NR OS

Dimmer Led Light Variable 1 IP

D (Dimmer) H 2700 K X X (IP20)

W 3000 K

N 4000 K

Glass

BB FO



ELESI 223222 <222 > 223

POIS
Designer: Elesi Creative Lab

Nella collezione Pois il design sobrio 
delle forme e l’innovazione tecnologica si 
uniscono in un risultato vincente: un’unica 
lastra di vetro piano con abbassamenti 
eseguiti a caldo e un sistema di fissaggio 
magnetico, veloce, semplice e senza viti
a vista.

In the Pois collection, simple shapes and 
technological innovation combine for a 
winning result: one single sheet of flat glass, 
with hot-pressed indentations, and a simple 
quick magnetic fastening system, with no 
visible screws.

Nel 2019 POIS è stata insignita del VSL 
Award con le seguenti motivazioni: 
la lampada unisce la tradizione della 
lavorazione del vetro e una funzionalità 
non gratuita di linee stilizzate e pure. 
Leggerezza ed equilibrio declinati in un 
materiale prezioso, con parabole di grande 
magnetismo e armonia.

In 2019 POIS received the VSL Award for 
the following reasons: the light combines 
glass working tradition with the wholly 
appropriate functionality of pure stylized 
lines. Lightness and equilibrium expressed 
in a precious material, with effects of great 
magnetism and harmony.

POIS



ELESI 225224 <Art 02001 BB

POIS

Art 02002 NR Art 02001 FO



ELESI 227226 <Art 02003 FA

POIS

Art 02005 FO

Il vetro è decorato nella parte interna e 
lucido nella parte esterna per conferire 
maggiore brillantezza alla lampada.

The glass is decorated on the inside and 
glossy on the outside to enhance the lamp's 
brilliance.



ELESI 229228 <

POIS

Art 02007 NR



ELESI 231230 <Art 02004 BB

POIS

Art 02006 NR



ELESI 233232 <1

POIS

02001

6,5 W
790 Lumen
CRI 90

POIS

02002

13 W
1580 Lumen
CRI 90

POIS

02003

19,5 W
2370 Lumen
CRI 90

POIS

02005

26 W
3160 Lumen
CRI 90

Structure

XX

Dimmer Led Light Variable 1 IP

D (Dimmer) H 2700 K X X (IP20)

W 3000 K P (IP44)

N 4000 K

Glass

BB FA FO NR

POIS

1

POIS

02007

39 W
4740 Lumen
CRI 90

POIS

02004

26 W
3160 Lumen
CRI 90

POIS

02006

39 W
4740 Lumen
CRI 90

Structure

XX

Dimmer Led Light Variable 1 IP

D (Dimmer) H 2700 K X X (IP20)

W 3000 K P (IP44)

N 4000 K

Glass

BB FA FO NR



ELESI 235234 <234 > 235

AIR
Designer: Maurizio Betteto

Ricerca dei materiali e volontà di esaltare la 
bellezza della luce. È questo che ha portato 
alla creazione di questa collezione di grande 
e�etto e luminosità. Il design ha un’anima di 
metallo e la struttura in plexiglass (PMMA) 
con lavorazione di micro-puntinatura che 
permette una maggiore di�usione della luce.

The quest for refined materials and the 
desire to enhance the beauty of light. 
These are the two elements underlying this 
collection which creates an e�ect of great 
luminosity. The design has a metal core and 
Plexiglas (PMMA) structure with stippled 
pattern for greater light di�usion.

AIR



ELESI 237236 <Art 03410 AS



ELESI 239238 <Art 03409 AS Art 03431 OS

AIR
Per perfezionare la luminosità del materiale 
PMMA ogni pezzo viene lucidato a mano, 
mentre il bordo viene satinato per avere 
lungo il perimetro un e�etto morbido di luce.

To perfect the luminosity of the PMMA 
material, each piece is hand-polished, and 
the edge is satin-finished for a soft light 
effect around the perimeter.

Art 03410 OS



ELESI 241240 <

AIR

Art 03433 AS

Art 03406 AS

Art 03407 OS



ELESI 243242 <

AIR

1

AIR

03433

6,5 W
850 Lumen
CRI 90

AIR

03406

9,8 W
1500 Lumen
CRI 90

AIR

03407

17,3 W
2500 Lumen
CRI 90

Structure

AS BB OS

Dimmer Led Light Variable 1 IP

D (Dimmer) H 2700 K X X (IP20)

W 3000 K

N 4000 K

Variable 2

XX

1

AIR

03401

1,5 W
220 Lumen
CRI 90

No Dimmer

AIR

03432

2,4 W
370 Lumen
CRI 90

AIR

03403

3,9 W
590 Lumen
CRI 90

AIR

03404

5,3 W
810 Lumen
CRI 90

Structure

AS BB OS

Dimmer Led Light Variable 1 IP

X (No Dimmer) H 2700 K X X (IP20)

D (Dimmer) W 3000 K

N 4000 K

Variable 2

XX



ELESI 245244 <Art 03404 OS Art 03403 OS Art 03432 AS



ELESI 247246 <Art 03401 BB

AIR

1

AIR

03431

6,5 W
850 Lumen
CRI 90

AIR

03409

9,8 W
1500 Lumen
CRI 90

AIR

03410

17,3 W
2500 Lumen
CRI 90

Structure

AS BB OS

Dimmer Led Light Variable 1 IP

D (Dimmer) H 2700 K X X (IP20)

W 3000 K

N 4000 K

Variable 2

XX



ELESI 249248 <248 > 249

DADO
Designer: Elesi Creative Lab

Dado è una collezione di applique 
compatte, elettrificate con attacco GX53. 
La sua forma geometrica consente di 
creare combinazioni a parete, giochi di 
forme che diventano parte dell’arredo nel 
quale sono inserite. È compatta, semplice e 
lineare senza essere banale.

Dado is a collection of compact wall lights, 
electrified with GX53 fitting. Its geometric 
shape offers plenty of scope for different 
combinations, playing on changing 
shapes and forms that become part of the 
furnishing scheme. Compact, simple and 
linear without being banal. 

DADO



ELESI 251250 <Art 04101 OS Art 04102 AC

DADO

La cura nel dettaglio trova la massima 
espressione nella spazzolatura del 
metallo, lavorazione di finitura eseguita 
completamente a mano.

Attention to detail reaches a high point in 
the metal brushing, a finishing process 
carried out completely by hand. An artisan 
touch that makes each light unique.

Art 04102 OS



ELESI 253252 <Art 04106 OS

DADO

Art 04106 BB
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DADO

1

DADO

04101

GX53 1x7 W

Lampadina non inclusa
Bulb not included

DADO

04102

GX53 2x7 W

Lampadina non inclusa
Bulb not included

DADO

04104

GX53 4x7 W

Lampadina non inclusa
Bulb not included

DADO

04106

GX53 4x7 W

Lampadina non inclusa
Bulb not included

Structure

AC BB NR OS

Dimmer Led Light Variable 1 IP

X (No Dimmer) X X X (IP20)

Variable 2

XX
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EVIVA PLUS

EVIVA PLUS
Designer: Maurizio Betteto

Eviva è un sistema LED monotubo 
modulare dal design minimal per creare 
soluzioni illuminotecniche personalizzate. 
Il tubo elettrificato, di un diametro di 
appena 6 mm, è componibile e per questo 
estremamente adattabile alle diverse
esigenze.

Eviva is a modular single-tube LED 
system featuring a minimalist design to 
create customized lighting solutions. The 
electrified tube, with diameter of just 6 
mm, is modular and therefore extremely 
adaptable to different needs.
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EVIVA PLUS
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EVIVA PLUS
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EVIVA PLUS
IL SISTEMA IN 2 PASSAGGI EVIVA PLUS IN 2 STEPS

STEP 1
Traccia un percorso che colleghi le zone da 
illuminare utilizzando i moduli da 72 cm con 
supporti. Identifica le tue aree da illuminare.
Scegli il tipo di sorgente luminosa.

STEP 1
Trace a path connecting the areas to be lit 
using the 72 cm modules and with fixing 
elements. Identify the areas to be lit.
Choose the type of light source.

Spotlight

LED Linear
Element

IL SISTEMA IN 2 PASSAGGI EVIVA PLUS IN 2 STEPS

STEP 2
Calcola il consumo complessivo delle 
sorgenti luminose e scegli l’alimentatore 
corretto.

STEP 2
Calculate the total consumption of the light 
sources and choose the correct power 
supply.
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EVIVA PLUS

Variable optic 20° - 50°

Optic 25°
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EVIVA PLUS

10101

3 W
400 Lumen
CRI 90

Ottica fissa 25° - Fixed optic
25°

EVIVA PLUS

10102

6,5 W
780 Lumen
CRI 90

Ottica variabile 20°-50° -
Varible Optic 20°-50°

EVIVA PLUS

10104

9,5 W
1230 Lumen
CRI 90

EVIVA PLUS

10105

14,5 W
1740 Lumen
CRI 90

Structure

AC OF

Dimmer Led Light Variable 1 IP

D (Dimmer) H 2700 K X X (IP20)

W 3000 K

N 4000 K

Variable 2

BB NR

EVIVA PLUS

1

EVIVA PLUS

101T1

Tubo lungh. 71 cm con cavo
Tube 71 cm long with cable

EVIVA PLUS

101T2

Tubo lungh. 27,8 cm con
cavo
Tube 27,8 cm long with cable

EVIVA PLUS

101F1

Tubo Flex 32 cm per curva
Flex tube 32 cm for curve

EVIVA PLUS

101F2

Tubo flex per giunzione
tubo/alimentore
Flex tube for tube/power
supply connection

Structure

AC OF

Dimmer Led Light Variable 1 IP

X (No Dimmer) X X X (IP20)

Variable 2

XX

Light Sources
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EVIVA PLUS

101S1

Supporto soffitto/parete (4
fori)
Fixing element for
ceiling/wall (4 holes)

EVIVA PLUS

101B1

Copri alimentatore con - 1
foro
Covering for power supply
unit - 1 hole

EVIVA PLUS

101B2

Copri alimentatore con - 2
fori
Covering for power supply
unit - 2 holes

Structure

BB NR

Dimmer Led Light Variable 1 IP

X (No Dimmer) X X X (IP20)

Variable 2

XX

2

EVIVA PLUS

101RC

Dimmer Remote Control
Da abbinare ad un
alimentatore qui sopra -
To be combined with a
power supply here above

Structure

XX

Dimmer Led Light Variable 1 IP

X (No Dimmer) X X X (IP20)

Variable 2

XX

EVIVA PLUS

1

101D1

60 W

Alimentatore
Power supply unit

101D3

100 W

Alimentatore
Power supply unit

101D5

150 W

Alimentatore
Power supply unit

101DL

Dimmer Dali 0/10V.
Da abbinare ad un
alimentatore qui sopra -
To be combined with a
power supply here above

101RC

Dimmer Remote Control
Da abbinare ad un
alimentatore qui sopra -
To be combined with a
power supply here above
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MATERIOTECA

Finiture Galvaniche / Galvanic Finishes

Finiture Anodizzate / Anodized Finishes

Finiture Materiche / Textured Finishes

Bronzo Anodizzato / Bronze Anodized

Foglia Argento / Silver foil

Alluminio Spazz.+ Nero / Brushed Alum.+ Black

Bronzo Chocolate / Chocolate Bronze

Silver Chanel / Silver Chanel

Oro Glamour / Glamour Gold 

Ottone Spazzolato / Brushed Brass

Verde Salvia / Sage Green

Acciaio Spazzolato / Brushed Steel

Nero Anodizzato / Black Anodized

Foglia Oro / Gold foil

Alluminio Spazzolato / Brushed Aluminium

Bronzo Mocha / Mocha Bronze

Light Blue / Light Blue

Ottone Spazz.+ Nero / Brushed Brass + Black

Rame Intenso / Intense Copper

Bianco / White

Champagne / Champagne 

Nero / Black

Oro Caramel / Caramel Gold

Rosa Fashion / Fashion Pink

Oro Francese / French Gold

Finiture Verniciate / Painted Finishes

 AC

BA

FA

 OF

 NA

 FO

 BB

 CH

 NR

 OR

 RF

 AS

 BM

 LB

 ON

 RA

 AN

 BC

 LA

 OL

 OS

 VE

CODICI E SIMBOLI Code and Symbols

Applicazioni / Use Pictograms

Caratteristiche / Specific Pictograms

• Codice Prodotto di 5 cifre Product Code 04601

• Finitura Struttura Structure Finish 04601 OS

• Sistema di Dimmerazione Kind of Dimmer 04601 OS D

• Colore della Luce LED light color 04601 OS D W

• Ottica della Lente Lens degree 04601 OS D W X

• Grado di Protezione IP IP rate 04601 OS D W X X

• Finitura del diffusore Diffusor Color 04601 OS D W X X BB   

Costruzione del Codice / Code Construction 

Sospensione
Suspension Lamp

Soffitto 
Ceiling Lamp

Parete
Wall Lamp

Terra
Floor Lamp

LED Change System

Finiture personalizzabili
Finish  customizable

Misure personalizzabili
Size  customizable

Lampadina (non inclusa)
Bulb (not included)

LED Tecnologia
LED technology

Incasso
Recessed Lamp

Tavolo
Table Lamp



Elesi Luce aderisce alla Rete Innovativa Regionale Luce 
in Veneto.

Elesi Luce is a member of the Innovative Lighting Network 
Luce in Veneto.

I dati riportati in questo catalogo sono indicativi e non 
costituiscono impegno da parte di Elesi Luce srl che si 
riserva il diritto di apportare tutte le modifiche e migliorie 
necessarie senza obbligo di preavviso. 
Il presente catalogo ha durata pluriennale, i dati tecnici 
possono subire cambiamenti che verranno aggiornati sul 
sito www.elesiluce.it.

All data in this catalog are generic and do not constitute 
a commitment on the part of Elesi Luce srl which 
reserves the right to make all necessary changes and 
improvements without prior notice. 
This catalog will last of several years, the technical data 
may undergo changes which will be updated on the 
website www.elesiluce.it.
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